



Váš dopis:

Spisová značka: SZ MeUPB 04504/2024/17

Číslo jednací: MeUPB 75443/2024

Datum: 09.07.2024

Vyřizuje: Mgr. Jan Novák

E-mail: jan.novak@pribram.eu

Telefon: 318 402 500

ID datové schránky.

Poskytnutí informace

Vážený pane

Městský úřad Příbram obdržel dne 02.07.2024 vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), kterou požadujete poskytnutí informace k rychloměru, nacházejícím se na pozemní komunikaci v obci Příbram, ulice Zdabořská, v úseku mezi objekty čp. 72 a čp. 99, ve směru do centra, a to:

- 1) Jakým způsobem probíhá zpracování přestupků z tohoto rychloměru - tj. kdo přesně přestupky, tímto rychloměrem zjištěné, zpracovává, odkud fotografie stahuje a co přesně s nimi dělá?
- 2) Jaký software je využíván ke zpracování přestupků z tohoto rychloměru a jakým softwarem dochází k pozdějšímu předání podkladů na příslušný odbor?
- 3) Na které úložiště jsou data z rychloměru (fotografie vozidel) včetně meta dat archivována?
- 4) Z jakých zdrojů byl rychloměr financován?

Na základě uvedené žádosti Vás v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím informuji následovně:

Ad 1) Přestupky zaznamenané prostřednictvím rychloměru primárně zpracovává Městská policie Příbram. Následně veškerá data, po jejich validaci a ověření v registru vozidel, postupuje k zúřadování správnímu orgánu, v tomto případě Dopravnímu úřadu Městského úřadu Příbram. Ten na jejich základě zahajuje v souladu s platnou legislativou obligatorní řízení z moci úřední, nejprve v režimu objektivní odpovědnosti provozovatele vozidla, následně v režimu správního řízení.

Ad 2) Ke zpracování přestupků zaznamenaných rychloměrem je Městskou policií Příbram využíván software Sydo Traffic společnosti Gemos CZ, s. r. o., předání ke zpracování do agendy správního

orgánu Dopravního úřadu Městského úřadu Příbram je pak realizováno prostřednictvím elektronické spisové služby e-Spis společnosti ICZ, a. s.

Ad 3) Veškerá data z rychloměru, včetně metadat, jsou archivována na serverech Odboru informačních technologií Městského úřadu Příbram.

Ad 4) Rychloměr byl financován z vlastních zdrojů obce, tj. z rozpočtu města Příbram v roce 2016.

Jako povinný subjekt Vám zároveň sděluji, že oprávnění žádat úhradu dle § 17 zákona o svobodném přístupu k informacím nevyužijeme.

S pozdravem

Elektronicky podepsáno

Mgr. Jan Novák
vedoucí Dopravního úřadu